
令和６年３月学校評価特別号 

船 小 だ よ り 
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教育目標『すすんで学ぶ 心豊かで たくましい児童の育成』
 

 めざす子供像 ＜笑顔いっぱいの子供たち＞ 

・主体的に考え行動する子 ・他者と力を合わせ問題解決できる子 ・自ら心も体も鍛え地域に貢献できる子 

 

令和５年度 学校評価の結果についてのお知らせ 

 春の兆しを感じる頃になりました。日頃より本校教育にご理解とご協力をいただきありがとうござい

ます。 

さて、過日は学校評価にご協力いただきましてありがとうございました。保護者アンケートの結果を

お知らせします。今後もいただいたご意見を参考に学校教育の充実に取り組んでまいります。 

保護者アンケートについて 

令和５年１２月実施 ＜家庭数４１３  回答数２０７  回収率５０．１％＞ 

記述されたものは、趣旨を変えないよう注意して簡潔に記しました。紙面の都合上全てのご

意見を掲載できませんでした。ご了承ください。 

○：肯定的意見   △：否定的意見   ☞：説明と校長の考え 

【Ａ：よくできている Ｂ：できている Ｃ：あまりできていない Ｄ：できていない】（単位：％） 

１ 学校運営について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 学校は、教育方針を分かりやすく伝えている。 ４４ ５４ ２ ０ 

２ 学校は、児童の健康、安全に十分配慮している。 ４７ ５０ ３ ０ 

３ 学校は、教育環境整備に努めている。 ４６ ５２ ２ ０ 

４ 学校は、保護者や地域の方に対して、情報共有を適切に行っている。 ４０ ５５ ４ ０ 

５ 学校は、教育課程（日課時刻や行事等）を適切に行っている。 ５６ ４１ ３ ０ 

〇 Facebookの写真や学級通信などから子供たちの普段の学習や校外学習等の様子がわかり、ありが

たいです。 

〇 とても毎日楽しそうに学校に行っています。友達関係も良好の様子です。給食も美味しく、最高

ですね！朝のマラソン、とても助かっています。毎日子供たちのために力を尽くしてくださり、あ

りがとうございます。 

〇 毎日、日々の日課、係、委員会、給食、部活、折々の行事を楽しみに登校しております。先生方

職員皆様のおかげです。皆様に心より感謝しております。 

〇 音楽会他、お忙しい中、子供たちの様子を動画にあげてくださり、ありがとうございます。 

〇 船橋小学校の先生皆さん方の表情が明るく曇っていない事や空気が淀んでいないことが、子供た

ちが楽しく学べる環境に強く貢献しているものと思います。校長先生をはじめ冗談を言い合ったり



できる間柄・関係がそういった素晴らしい環境に寄与しているのは間違いないと思います。いつも

ありがとうございますという感謝の気持ちしかありません。 

△ 環境配慮のためだとわかってはいるものの、せめて学年だよりだけでも紙で発行してもらいたい

です。 

△ お友達の子供が体調を壊して保健室に行ったがベッドで横にはならせてもらえなかったと数名か

ら聞いております。なぜベッドで寝かせていただけないのでしょうか？お聞かせください。 

△ ３年生あたりの学年で連絡帳を iPadでおこなっていると聞きました。漢字は授業で習ってから書

いて覚えるものだと思っており、あくまでも iPadは脇役であって小学生のうちはしっかりと紙に鉛

筆で字を書いて欲しいと思っております。 

△ 迎えに行っても時間通りに出てこない事が多い。 

△ 自宅にタブレットを持ち帰ってくることについて。先生からの連絡事項が下校後こまめにくるこ

とがあり、子供がいつ来るのか気にしてタブレットから目が離せない状況がある。配信時間が塾に

行っている間の 17時過ぎも多いため家庭での対応が難しい。授業の資料が 22時近くに届いたこと

があり、先生も子供も休まらない。 

△ 周知について 家庭で用意し持参させる物等の周知、決定が遅いので最低でも 1ヶ月は余裕を持っ

て確定案内を出してほしい。今年度に限ったことではなく週末に確定事項の周知、翌週に必要とい

うこともある。 

△ 先生方が多忙過ぎのでないかと心配です。 

 ☞ 多くのお心遣いをいただきました。これを励みに、更に魅力ある学校となるよう努めてまいり

ます。 

☞ 今後もできるだけ学校の様子が伝わるよう、個人情報にも配慮しながら情報を発信します。 

 ☞ 学校だよりや学年だよりの紙媒体の配付を希望する場合、申し出があった方に配付をしており

ますので、担任までお声がけください。 

 ☞ ベッドを使用しない場合があるのは、保健室での感染症感染防止対策のためです。 

 ☞ 学習端末の使用について幾つか意見がありました。ご指摘の通り、学習端末は補助的な扱いで

あり、学校では鉛筆で書くことを重視し、指導しております。また、帰宅後に連絡することがな

いよう、下校時までに連絡するようにします。 

 ☞ 下校時刻が守られていないご指摘は、残念ながら昨年度もありました。子供たちの安全に直結

する問題ですので、再度徹底を図ります。 

 ☞ 持ち物等のお知らせについて、できるだけ早く準備依頼ができるよう、見通しを持って計画を

立てていきます。 

 ☞ 教職員の働き方改革を更に進め、子供たちと向き合う時間を増やしていきたいと考えています。 

 

２ 学習指導、体力向上、生徒指導について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 学校は、「学力向上」を目指し、積極的に取り組んでいる。 ３５ ６０ ５ １ 

２ 学校は、「豊かな人間性の育成」を目指し、積極的に取り組んでいる。 ３７ ５９ ４ ０ 

３ 学校は、「体力向上」を目指し、積極的に取り組んでいる。 ４５ ５０ ４ １ 

４ 
学校は、アンケート調査を実施するなど、いじめの早期発見に

積極的に取り組んでいる。 
３３ ６０ ６ １ 



５ 学校の授業はわかりやすい。 ３８ ５９ ３ ０ 

６ 
お子さんは、挨拶の習慣（「おはようございます」「ありがとう

ございます」「ごめんなさい」等）が、身についている。 
３５ ５２ １３ １ 

７ 
【１・２年のみ回答】お子さんは、「英語科」の授業に意欲的に

参加している。 
４２ ４７ １０ １ 

○ いじめ対策も実施いただけていると聞いています。今後もよろしくお願いいたします。 

〇 部活動もお忙しい中、朝、午後と短い時間ではありますが、練習成果もあり、いつも感謝してい

ます。 

〇 兄弟の学級どちらも、クラスでなにかもめ事があった時、すぐに道徳の時間にかわることがある

ようだ。「教育課程どおり」も大切ではあるが、それ以上に教科書にない学びの場になるのでこうい

った変更は良いと思う。 

△ 船橋の伝統祭りである、ばか面踊りのお面製作や踊りを１年生から楽しみにしていましたが、４

年生でコロナ禍になったこともあり、復活出来ていないのが残念です。船橋の伝統的な舞踊をまた

復活してほしいです。 

△ 夏休みの宿題についてはほぼなくなり驚きました。自主性等重んじることはいい事かもしれませ

んが、親の負担削減になるだけで、学びの機会が減ってしまうのは残念かなとも思います。また、

夏休みの作品展などもはげみになると思います。学年を越え、他の子のまとめ方など学んだり触れ

たりすることができないのも残念です。 

 ☞ いじめ対策については、今後もいじめを未然に防ぐ指導を行っていきます。また、発生してし

まった場合には早期解決につながるよう、定期的にアンケート調査を次年度以降も実施していき

ます。 

 ☞ 今年度中にコロナ禍が明け、徐々にコロナ前の状態に戻ってきています。今後は、地域や保護

者、学校運営協議会の方に協力を仰ぐことも出てくるかと思います。その際には、よろしくお願

いします。 

  

３ 学校生活・学校教育相談について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ お子さんは、安心して学校生活を過ごしている。 ５１ ４２ ６ １ 

２ 学校は、子供にとって悩みや困ったことを相談しやすい。 ３０ ５４ １４ ２ 

３ 学校は、保護者にとって悩みや困ったことを相談しやすい。 ３４ ５５ １１ １ 

４ 学校は、スクールカウンセラーに相談しやすい体制を整えている。 ３０ ６０ ９ １ 

〇 いつも丁寧に対応していただきありがとうございます。授業も、色々と工夫してくださり、子供

たちも楽しく授業を受けているようです。下の子が行き渋ったり困っていたりしたときも、対応し

ていただき感謝しています。いつも安全に楽しく通わせていただきありがたいです。 

〇 いつも子供たちのために目配り・気配り・心配りをしてくださりありがとうございます。 

△ インフルエンザやコロナ等で、一週間程度欠席したときに、特にご連絡いただくことはありませ

んでした。こちらからお電話をさせていただいたらよかったのかもしれませんが、休み明けの持ち

物や、体調が良くなれば家庭でもできる宿題など、教えていただけるとありがたいと思います。 

△ 子供が先生に物事を言いやすい環境がもう少しあるといい。 

 ☞ 温かいお言葉をいただきありがとうございます。今後も子供に寄り添い、楽しく安心で安全な



学校となるよう、教職員一同努力していきます。 

 ☞ 病気等による休み明けに安心して登校できるよう、ご家庭との連絡を密にしていきます。 

 

４ 学校・家庭・地域の連携について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 保護者・地域における子供の見守り活動が充実している。 ４６ ５１ ３ ０ 

△ PTA活動の朝の旗当番ですが、ファミリーマートの方の柵を移動して車の通行許可するのは必要な

のか疑問を感じています。まずあの横断歩道を子供が渡ることがほぼ無いです。 

△ PTA の清掃活動を低学年も授業参観の日にしてほしいです。（高学年は清掃活動日に授業参観でし

た）同じ月に 2日お休みを取るのは共働きで働いている家庭には厳しいと思いました。 

△ 朝の見守り旗当番に来ない人がいて、不公平な感じがする。 

 ☞ ファミリーマートの所の馬柵は、横断歩道を渡る児童のためではなく、通行が時間規制となっ

ている道路へできるだけ進入させず迂回を促すためのものです。 

 ☞ 清掃活動の日程については、来年度の学校年間行事計画に合わせて調整・検討します。 

 ☞ 朝の見守り旗当番については、ご協力をお願いします。都合がつかない場合には、学校だより

の月予定欄にある「街頭指導担当学級」に記載されたＰＴＡメールアドレスまでご連絡ください。 

  

また、学校運営協議会委員の方々からもアンケートに答えていただきましたので、ご紹介します。 

学校運営協議会アンケート〈委員数：５  回答数：４  回答率：８０％〉 

【Ａ：よくできている Ｂ：できている Ｃ：あまりできていない Ｄ：できていない】（単位：％） 

質 問 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 学校は、教育方針を分かりやすく伝えている。 １００ ０ ０ ０ 

２ 学校は、児童の健康、安全に十分配慮している。 ７５ ２５ ０ ０ 

３ 学校は、教育環境整備に努めている。 ７５ ２５ ０ ０ 

４ 学校は、保護者や地域の方に対して、情報提供を適切に行っている。 ５０ ５０ ０ ０ 

５ 学校は、教育課程（日課時刻や行事等）を適切に行っている。 ７５ ２５ ０ ０ 

６ 学校は、「学力向上」を目指し、積極的に取り組んでいる。 ７５ ０ ０ ０ 

７ 学校は、「豊かな人間性の育成」を目指し、積極的に取り組んでいる。 １００ ０ ０ ０ 

８ 学校は、「体力向上」を目指し、積極的に取り組んでいる。 ７５ ２５ ０ ０ 

９ 
学校は、アンケート調査を実施するなど、いじめの早期発見に積極的に取

り組んでいる。 
５０ ５０ ０ ０ 

10 学校の授業はわかりやすい。 ５０ ２５ ０ ０ 

11 児童に挨拶の習慣が身についている。 ２５ ７５ ０ ０ 

12 児童は、「英語科」の授業に意欲的に参加している。 ２５ ０ ０ ０ 

13 児童は、安心して学校生活を過ごしている。 １００ ０ ０ ０ 

14 学校は、子供にとって悩みや困ったことを相談しやすい。  ７５ ２５ ０ ０ 

15 学校は、保護者にとって悩みや困ったことを相談しやすい。 ７５ ２５ ０ ０ 

16 学校は、スクールカウンセラーに相談しやすい体制を整えている。 ７５  ２５ ０ ０ 

17 保護者・地域における子供の見守り活動が充実している。 １００ ０ ０ ０ 

＊割合が 100にならない項目は、無回答があったところです。 

皆様方からいただいた貴重なご意見は、今後の学校運営や教育課程の参考にさせていただきます。ご

協力ありがとうございました。 


